

市区水价改革方案出台

(上接一版)
供水量综合考量确定

第一阶梯用水量180立方米、第二阶梯181~300立方米,这样的用水量是如何确定的呢?

据介绍,此次居民生活用水阶梯水量,是经多方因素综合考虑确定的。除了根据相关规定确定用水调节系数外,2014年12月,市物价局委托郑州大学、河南工业大学两所高校,对我市5个行政区25个社区进行了入户抽样调查。结果显示,我市居民每户每月用水量12立方米以内的覆盖率为85.8%,15立方米以内的覆盖率为92.8%,20立方米以内的覆盖率为95.6%,25立方米以内的覆盖率为98.5%。结合调查数据,参考国内我市水资源状况相近的大中城市用水量,及省内已实行阶梯水价城市设定的阶梯水量,最终确定第一阶梯每

户每月水量设定为15立方米,第二阶梯水量16~25立方米。

根据入户抽样调查情况,第一、二阶梯家庭用户用水量覆盖率分别为92.8%、98.5%,均高于80%和95%的国家标准。同时,考虑季节用水差异,以年度为计量周期,确定我市居民生活用水第一阶梯水量为180立方米。

九成以上用户月增支22.5元以内

据测算,第一阶梯家庭用户月增支不超过22.5元;第二阶梯家庭年用水量超过180立方米以上部分,每多用1立方米水,多支出1.55元;第三阶梯居民家庭年用水量超过300立方米后,每多用1立方米水,多支出6.2元。

记者从会议上了解到,为缓解供水价格调整后对困难居民家庭带来的影响,我市将对持有城市居民最低生活保障金额取

证的居民家庭,生活用水补贴标准将由现行每户每月减免3立方米水费,提高到减免5立方米。

非居民用水调整为5.2元/立方米

此次价格改革还涉及非居民生活用水和特种用水价格。

非居民用水价格上,简化水价分类,将工业用水、行政事业用水和经营服务业用水归并非居民用水。非居民用水价格调整为5.2元/立方米;特种用水价格调整为16元/立方米。

同时,此次改革还将原特种行业用水范围进行了大幅度的压缩,仅保留了洗浴和洗车用水两种。水上游乐、美容美发、美体健身、商务会馆、娱乐场所、按摩、纯净水生产等行业用水全部调整为非居民用水,用水价格由10.45元/立方米调整为5.2元/立方米,降

幅达50.2%,其用水成本将大幅下降。

对享受居民生活用水价格的非居民生活用水用户,如学校食堂及教学用水、养老服务机构用水,居民住宅小区内直接为业主服务的绿化、保洁、热力交换、消防、景观等国家政策规定的用水适用范围,不实行阶梯水价,实行4元/立方米的供水价格。

高新区不在调整范围

据悉,因目前高新区水源仍为黄河水源,未置换南水北调水源,加上该区为独立供水管网,属独立供水区域,不在此次价改范围之内。

对于未进行户表改造的老旧小区、单位家属院等居民用水户,供水价格在第一阶梯到户水价基础上,每立方米提高0.1元,供水价格为4元/立方米,待改造完成后执行阶梯水价。

全国“扫黄打非”工作小组莅郑调研

(上接一版)1000+论坛、博客、贴吧、问答网站,1000+政府网站,四大微博:新浪、腾讯、搜狐、网易进行监测,微博日采集量峰值8000万条/天,均值4000万条/天,响应速度达到了秒级。

随后,李长江一行到中原福塔调研,先后参观考察了《锦绣中原》全景画、河南跨境E贸易保税展示交易中心,并对中原福塔积极生产和销售健康向上的文化产品、勇于探索新型跨境零售电子商务线上线下(O2O)综合平台的做法给予了肯定。李长江表示,在一座塔里就能通过《锦绣中原》全景画看到河南的历史文化、名胜古迹,就能实现“买全球”,这些做法很好、有新意。

据介绍,《锦绣中原》全景画由鲁迅美术学院李福来等13位国内知名画家历时五年精心创作而成,全景画高18.4米、长163.5米,是目前世界上最大的手绘油画全景画。该画运用现实主义手法,以手绘油画为表现形式,配合声光电特效演示,展现了河南18个省辖市的山川原野、城乡风光、名胜古迹、人文景观等。

河南跨境E贸易保税展示交易中心以“买全球、到福塔,逛遍全球免税店”为经营方针,所售商品来自美国、英国、德国、韩国、澳大利亚等全球核心贸易国,品类涵盖进口汽车、轻奢商品、进口奶粉、母婴用品、营养保健、个人防护、家居电器等各大类,是目前全国最大的跨境E贸易O2O产业聚集地。

示范带动促提升 服务群众谋发展

(上接一版)精细管护;要坚持工程措施与管理措施相结合,既要完善相应的硬件设施,又要深化管理创新,引导城市要素合理流动、资源集约利用;要突出服务群众、贴近民生、城建为民的目标导向,以方便更广大群众为出发点,谋划城市建设和管理工作,让广大群众真正体会到、感受到、享受到城市建设的成果;要发挥先行示范区的示范带动作用,尽快形成“整洁、畅通、有序”的现代化城市新形态、群众生活新环境,努力让人民群众生活更加美好。要按照市委、市政府提出的目标,加快推进安置房建设;同时要加快黄标车淘汰工作,确保完成大气污染治理工作目标。

T2航站楼将举行三次转场投运演练

本报讯(记者 郭涛)昨日,记者从河南机场集团获悉,该集团组织召开了郑州机场二期工程T2航站楼转场投运综合演练动员大会,对转场投运综合演练进行动员部署。

据悉,根据二期工程转场投运工作计划,河南机场集团将在二期工程T2航站楼转场前实施三次综合演练,届时将组织高校学生志愿者、内部职工作为模拟旅客,以检验行李、航显、离港(含值机、配载)、安检、廊桥、广播、安防(含门禁、视频监控)、动力能源(含水电暖)、机电、生产网十大系统及配套设施设备的适用性,积累生产运行数据,演练结束后,还将进行评估工作,并对发现的问题及时进行整改。

通过这三次综合演练加强人机磨合,确保二期工程转场投运工作安全、有序顺利进行,为确保机场二期工程12月中旬启用做好准备。

9条老旧污水管道正在施行应急抢修

本报讯(记者 裴其娟)路面看似平静,路下管道却已破裂、脱节,为防范随时可能发生的老旧污水爆管事故,市市政工程管理处日前又排查出9条患上“重症”的老旧污水管道,并已开始施行“抢救手术”。

“近三年发生的道路塌陷事件,污水管道问题占45%,老旧污水管道检测与修复已刻不容缓。”市市政工程管理处养护科副科长扶涛涛说,为了防范老旧污水管网爆裂,从8月起,该处组织专业检测机构启动了对129公里老旧污水管道的检测,按照轻重缓急修复等级,对严重缺陷等级管段实施应急抢修。截至11月17日,已检测管道长度99公里,其中9条道路(铭铭路、黄河路、经七路、汝河路、棉纺路、丰产路、经八路、南阳路、淮南街)污水管道的结构性缺陷已达到4级,19处管段位置出现管道破裂和脱节。

为了消除道路塌陷隐患,市市政工程管理处已采取开挖沟槽、原位更新的手段,开始对缺陷污水管道进行抢修,预计明年1月底完工。后期,将分批及时抢修缺陷污水管道,消除管道安全隐患。

郑州警方成功处置一起持刀劫持案件

本报讯(记者 王译博)昨日中午1点46分,郑州市公安局110指挥中接群众报警称,河南工艺美术学校院内发生一起持刀劫持案件。接警后,郑州市公安局迅速组织辖区分局、特警、武警等警力赶赴现场。

经了解,犯罪嫌疑人张某因其生意合伙人郭某发生纠纷,于午餐饮酒后持刀将对方挟持。最终,犯罪嫌疑人张某被抓获,郭某安全获救,现场无人员伤亡。目前,案件正在进一步办理中。

时尚购物展亮点多多 服装美食演绎香港风情

本报记者 成燕 张倩 宋晔

最大原因,展会上的伟易达玩具成为市民最抢手的商品之一。

服装美食优惠多

昨日,不少市民结伴来到香港时尚购物展现场,挑选着琳琅满目的商品,几位女士幽默地说:“这不是把香港的商场、超市搬到了咱‘家门口’了嘛!”

在服装展示区,休闲装、羽绒服、夹克、皮草、童装展一字排开,不少商家还推出单件50元、100元的特价毛衣款,吸引众多市民挑选。参展商——“香港巨辉”品牌负责人告诉记者,此次是该企业第一次来郑参展,他们共带来2000多件毛衣、休闲衣等服装。早就听说郑州是“中国女裤之都”,除了展销商品,他们还想与郑州服装企业交流互动,找寻行业合作机会。除了商品展销,众多港式美食更是

让市民大快朵颐。现场设置有港式餐饮美食亭,咖喱鱼蛋、云吞面、碗仔翅、丝袜奶茶等众多当地美味颇为诱人。

精彩节目演绎香港风情

在购销两旺的同时,展会上具有香港风情的精彩表演更是让参观者流连忘返。香港警察乐队现场演绎、香港海洋公园威威狮、B.Duck抱抱会等精彩节目让消费者在购物的同时,还来了一场精神会餐。此外,展会现场设有潮拍区和3D怀旧街景拍照区,让参观者和香港多款原创“公仔”互动及拍照,同时现场现取,让不少参观者排队等候。

据悉,为了让参观者买得开心,这次购物展每天都会推出“天天幸运大抽奖”环节,送出往返香港机票、酒店住宿及各大品牌的精选礼品。

地铁2号线列车来了



本报讯(记者 聂春浩 通讯员 刘彦峰 文/图)11月19日下午,一列崭新的地铁列车,缓缓驶入郑州地铁2号线车辆段检修库。5分钟后,列车停靠在位,四列列车一字排开,场面非常壮观。现场工作人员告诉记者,目前为地铁2号线采购的列车有五列已经到站,除一列正在室外做动态调试外,其余四列均已进入检修库,将逐步展开静态调试。

记者在站马站看到,工人们正在静安区公共区地面石材,站内广告灯箱和安全门已安装到位。据工作人员介绍,站内的给排水和消防管道都已完成,通风空调仅剩收尾工作,目前进行的是站内公共区地面铺设、天花板吊顶,以及环控电缆的铺设。

记者了解到,与1号线相比,2号线列车乘车体验更佳:一是空调采用变频空调,智能化控制,节能环保;二是列车采用双层地板,隔音降噪,提供更优的乘车环境。

地铁2号线一期工程全长20.649公里,北起广福台站,南到南四环站,共设车站16座,其中换乘站8座。目前,航海路站以南段列车具备上线调试条件。

高招艺术类省统考将于12月19日开考

本报讯(记者 王红)明年高考打算报考艺术类的考生注意啦!昨日,省招办发布了2016年我省普通高招艺术类专业省统考实施细则,九大类艺术专业统考时间敲定,美术、书法类考试将于下月率先开考,其余类别测试多集中在明年1月中旬进行。

根据安排,我省艺术类省统考将于12月19日开考,美术类和书法类同时进行,两者都是笔试。其中,美术类考试内容包含素描、速写、色彩三科,书法类考试项目为古代碑帖临摹、书法创作

和古印临刻与印稿设计三科。

音乐类省统考分笔试和个体测试两部分,笔试12月19日在省辖市招办设置的考点测试,个体测试分中心批在河南省招生考试院学术交流活动中心(登封市崇高路8号)进行。

播音与主持艺术类专业,2016年1月21日开始报名,报名地点在郑州轻工业学院(郑州市东风路5号),考试分批进行。

服装模特类报名时间为2016年1月12日,空乘类1月12日~13日报名。

报服装模特类男生身高要在1.80米以上,女生身高要在1.70米以上;报空乘类男生身高要求1.70~1.85米,女生身高要求1.60~1.72米,服装模特和空乘两类可兼报。

编导制作类2016年1月13日~14日在河南艺术职业学院(郑州市文化路79号)报名,1月16日~17日笔试。

影视表演类2016年1月18日~19日开始报名考试,地点在河南艺术职业学院(郑州市文化路79号)。

体育舞蹈类测试在河南省招生考试院学术交流活动中心(登封市崇高路8号)进行,考生可于2015年12月30日登录河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网查询分批次报名考试时间。

按要求,所有报考2016年普通高等院校艺术专业的考生,均须参加专业省统考。

郑州市交通运输委员会 郑州市公安局

关于禁止电动自行车 电动摩托车 机动三轮车 观光电瓶车 老年代步车 搭棚改装三轮车 非法营运出租汽车在市区违法载客的通告

为给广大群众创造安全、畅通、有序的城市道路交通环境,规范出租车营运秩序,有效解决我市市区电动自行车、电动摩托车、机动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、搭棚改装三轮车(以下简称六类车辆)和非法营运出租车的违法载客问题,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《无照经营查处取缔办法》(国务院令第三70号)、《河南省道路交通安全条例》、《郑州市城市道路交通安全管理条例》、《郑州市客运出租汽车管理条例》等法律、法规、规章的有关规定,郑州市交通运输委员会、郑州市公安局决定,禁止电动自行车等六类车辆和非法营运出租车在市区违法载客、无照经营,由交通、公安两部门组成联合执法队伍,采取联合执法

的方式,对禁止区域进行不间断的整治。现将有关事项通告如下:

通过开展百日行动,规范出租车营运秩序,使电动自行车等六类车辆的违法载客行为和超载超重及不达标扬尘撒漏等货运车辆违法行为得到遏制。

一、违法载客的电动自行车等六类车辆和非法营运出租车等车辆是指不具有交通运输部门、公安机关颁发的车辆号牌、行驶证或营运证的各种用于客运的车辆。

二、禁止区域:本市市区。

三、对违反本通告在本市市区范围内违法载客的电动自行车等六类车辆和非法营运出租车,由交通管理部门、公安机关依法予以查

处,对驾驶上述车辆有交通违法行为的,依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《河南省道路交通安全条例》、《郑州市城市道路交通安全管理条例》的相关规定依法予以处罚。对驾驶拼装或报废的机动车或者已达到报废标准的机动车上道路行驶的,应当予以收缴,强制报废;对驾驶其车辆的驾驶人,处二百元以上二千元以下罚款,并吊销机动车驾驶证。对伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

对非法营运出租车从事违法载客的,依法由交通运输执法机构依据《郑州市客运出租汽

车管理条例》的相关规定予以查处,责令停止载客违法行为,没收违法所得,并处五千元以上三万元以下罚款。

对电动自行车等六类车辆从事违法经营载客、无照经营的行为,由交通运输执法机构根据国务院《无照经营查处取缔办法》依法予以取缔,没收违法所得;触犯刑律的,依照刑法关于非法经营罪、重大责任事故罪、重大劳动安全事故罪、危险物品肇事罪或者其他罪的规定,依法追究刑事责任;尚不够刑事处罚的,并处两万元以下的罚款。

四、拒绝、阻挠国家工作人员依法执行公务或者扰乱社会公共秩序的,由公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定予

以处罚;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

五、电动自行车等六类车辆和非法营运出租车违法上道路行驶和违法经营载客、无照经营的行为,严重扰乱我市正常的道路交通秩序,危害人民群众的生命和财产安全,各有关部门要高度重视此项工作,依据本通告精神,周密组织,依法有序推进各项工作,为全市人民创造安全、畅通、整洁、有序的生活环境。

六、各区(管委会)、交通、公安等相关部门,按属地管理原则,配合做好工作,依法推进,共同治理,确保实效。

七、本通告自发布之日起施行。

特此通告。

2015年11月21日